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5.36. Wykaz, ze dtugos¢ przekatnej szescianu o krawedzi dtugosci a jest réwna a\/i,
a) Wyznacz cosinus kata nachylenia przekatnej szescianu do ptaszczyzny podstawy.
b) Oblicz a w przypadku, gdy pr/zekatna szescianu ma dfugosc 3cem.
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5.37. Wykaz, ze dlugo$¢ przekatnej prostopadtoscianu o krawedziach diugotci a,
b, ¢ jest réwna \Ja’ +b* +¢*. Oblicz diugosc przekatne; prostopadioscianu i miare
kata nachylenia tej przekatnej do ptaszczyzny podstawy w przypadku, gdy krawe-
dzie podstawy maja dtugoé¢: a = 3 ¢cm, b = 4 cm, za$ krawed? boczna ma dtugosé
c=5cm.
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5.44. Graniastostup prawidtowy szesciokatny ma wysokos¢ 8 cm, a krawed? pod-
stawy ma 3 cm. Oblicz dtugosci Frzekqtnylch graniastostupa.
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5.43. podstawa graniastostupa prostego jest romb. Graniastostup ma wysokos¢ 5.82. Podstawa graniastostupa prostego jest trapez réwnoramienny, ktdrego kat
12 cm. Diuisza przekatna graniaStostupa jest nachylona do ptaszczyzny podstawy ostry ma 60°. Rzut prostokatny dtugosci /3 dm przekatne] graniastostupa na ptasz-
pod katem ¢ =45°, a krétsza pod katem j3 = 60°. Oblicz dfugo$c krawedzi podstawy. czyzne podstawy tworzy z tg przekatng kat 30° i zawiera si¢ w dwusiecznej kata z EL—
| ostrego trapezu. Oblicz:
o) 13 a) sume diugosci wszystkich krawedzi graniastostupa

b) pole powier;chni bocznej tego graniastostupa.

O ¢ .

® \ C Q: } 4 ! /4
«, 7. s
& 14 NP 220
A

i

\ A e

l\\ 4’l,ﬁ_ b L
AL
qmt (ﬂ,:( A3 AR ?’)';4 :@

S H-591 7_
Goqdor O




	Strona 1
	Strona 2

